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题  目 （不超过25个字 加粗黑体2号）

╳╳╳1,2，╳╳╳1，╳╳╳2（作者：仿宋小4号字）

（1. 一级单位的全名 二级单位的全名，市（直辖市） 邮政编码；
2. 一级单位的全名 二级单位的全名，市（直辖市） 邮政编码）

（单位：宋体5号字。单位须包括第一、第二级单位，三级以后的单位可以任选。

请仔细核实官方公布的单位名称，确保中、英文单位名称正确无误。）
摘      要：（宋体小5号字。摘要中不要出现背景介绍文字，本刊要求中文摘要尽量控制在300字左右，内容包括研究目的、方法、结果、结论，摘要中省略“我们”、“作者”、“本文”这样的词语；摘要中应尽量避免使用特殊符号、上下角标等特殊格式字符；摘要中不出现参考文献序号。关于摘要的写作详细要求可参考资料下载区“Ei数据库对中英文摘要的要求”。）
关  键  词：（宋体小5号字。本刊要求5～8个关键词，之间用分号隔开。关键词尽量具有代表本文的特点，建议不要使用表达意义太过宽泛的关键词（如：“数值模拟”、“试验研究”等），关键词的选择尽量从标题中产生，如果有的标题没有提供足以反映论文主旨的关键词，则需再从摘要或论文中选取。关键词应按“研究目的—研究类别—研究方法—研究结果”的顺序排列。）
中图分类号：V类（宋体小5号字，请查阅《中图分类号手册》填写）    文献标志码：A
英文题目（Times New Roman字体加粗4号字。首字母大写，其余小写，

题名第一个单词如果是冠词则省略）
LIU Xiaoming1,2，GUO Tongming1，WU Dingyuan2 

（作者：Times New Roman字体小4号字）
(1. School of Power and Energy, Northwestern Polytechnical University, Xi’an 710072, China; 

2. Shenyang Aeroengine Research Institute, Aviation Industry Corporation of China, Shenyang 110015, China)

（单位：Times New Roman字体5号字）

Abstract: (Times New Roman字体5号字，英文摘要应与中文摘要相对应，时态的使用方法为：用现在时叙述研究目的；用过去时叙述研究方法、研究结果；用现在时叙述研究结论。)
Key words: (Times New Roman字体5号字，英文关键词应与中文关键词一致，既要使表达的意思一致，又要使排列顺序一致，使用英文小写，之间用分号隔开。) 

基金项目及作者简介（宋体6号字。请按照模板格式在第一页页脚处添加）
基金项目：基金项目或资助课题应给出基金或项目的正式全名、编号（保密项目除外）。
基金项目中如含有“国防”、“军事”等敏感词汇的，建议隐去。

作者简介：文章第一作者姓名（出生年—），性别，职称，学历，所从事的专业研究方向。E-mail：xxxx@xxx

通信作者：通信作者姓名（出生年—），性别，职称，学历，所从事的专业研究方向。E-mail：xxxx@xxx

（通信作者信息为非必须项，作者可自行决定是否要添加。如第一作者与通信作者为同一人，则保留作者简介即可）

正文部分
（宋体5号字。分两栏排版，每页45行，每行21个字，行距0.5个字高。）
引言部分
（引言不加序号，省略标题，不能有公式图表）

标题格式
1  一级标题  黑体4号字

1.1  二级标题    黑体5号字

1.1.1  三级标题    宋体5号字

正文中的排版要求
缩略词
论文中如使用缩略词，首次出现在摘要、正文中时应补充全称，全称后用括号标注缩写形式，如：Navier-Stokes（N-S）

分项列举
论文中的分项列举如出现在段落里应使用符号：①；②；③ ...

论文中的分项列举如每一项单独成段使用符号：1）；2）；3）...

量符号的使用
1）变量的量符号应使用单个斜体字母表示如：吹风比M。对于矢量、张量和矩阵，应使用黑斜体字母，如：矩阵A。不得使用两个或以上字母表示一个变量（国标中规定的特征数除外）如：马赫数Ma、雷诺数Re。

2）变量下标正斜体的规则是：
①文中已定义的量符号和代表变动性数字及坐标轴的字母作下标，与已定义的量符号保持一致，使用斜体；
②表示人名的字母作下标使用大写正体；
③其他情况的下标均使用小写正体字母。如：ux，Va
3）出现在文中（含图、表）的量符号及下标，应在文中首次出现时给出定义或说明。

4) 表示单位的字母应使用正体，如mm、kg、MPa。

公式
公式为全文统一按顺序编号，如公式为
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定理1：定理内容（“定义”等的排版格式与此相同，且全文统一按顺序编号。）
证明：*证明过程.* 
证毕

图
正文中应先见文，后见图，图号为全文统一按顺序编号，如图1所示。


图1  图题（宋体小5号字）
Fig.1  Title (Times字体小5号字)
图片格式：要保证图片及图中数据的清晰程度，对图片及打包图片的具体要求：
1）图片（含打包图片和word图片）模式：黑白图为灰度模式，彩图为RGB模式。
2）打包图片格式：将稿件用【源文件】导出emf或pdf格式，常用统计软件可以直接打包源文件（常用软件有origin、excel、ppt、visio、matlab、graphpad、surfer等），注意导出后在文件名标上序号即可，尽量不要做二次修改（例如拼接或者加字等），但在word文件中使用二次修改的图片表述，后会对照word文件对图片进行修改。
3）打包图片分别率：不小于600dpi。
4）图片大小为：半栏不超过7.5cm，通栏不超过15cm。
5）word文件中图片可以压缩，但也要保证一定的清晰度（文字、线条清晰可辨）。
6）坐标图（含打包图片和word图片）一般要有标值线、数据、标目，标值线均要向内（二维、三维）。
7）坐标图的坐标轴的两端点处需要给出刻度值（以带有数值的刻度线封口）。
8）色谱图（含打包图片和word图片）请给出色谱条与底图分开的图片，以便于后期作图老师重新录字。
9）图中（含打包图片和word图片）图例、色谱条、数据、线条与底图上的有用信息请不要叠在一起，否则首发时会认为是不合格的图片，后期也需要修改。
表
表格均须采用三线表，表头中参数使用“量符号/量单位”的表示方法。如表1所示。

表1  三线表示例（黑体小5号）

Table 1  Title (Times New Roman字体小5号字)
	x/cm     I/mA     v/(m·s-1)     h/m

	10        30         2.5        4

12        34         3.0        5


1）插图和表格应放在文中第1次提到它的文字段的后面，不宜先见插图后见文。也不可将图全部放在整篇文章之后。

2）文章中的所有插图的线条、文字和数字均应清晰可辩，坐标的标值线朝内，标目居中放置，横纵坐标标目的变量和单位应完整。

3）所有图、表的图题、表题应给出相应的英文翻译，加在中文图题、表题的下面。

参考文献：（不得少于18篇）
《航空动力学报》参考文献著录要求
1）宋体小5号字。

2）本刊要求参考文献不得少于18篇。本刊只著录公开发表的参考文献，欢迎引用《航空动力学报》上已刊登的与本文相关的文献。文献著录格式为顺序编码制，所有参考文献均应在正文中引用处按出现顺序标注出来。标注符号为[1]，[2-3]，[5-8]，参考文献如不是直接出现在正文叙述中，请使用上角标形式。

3）参考文献责任者（作者）的著录方法：3人以上只要求著录3人，后加“，等”，英文用“，et al”．责任者之间用“，”隔开，责任者姓名一律采用姓前名后的形式。欧美著者的姓不缩写，均使用大写，名用缩写字母，缩写名后省略缩写点（如HOPKINSON D P）；中国著者姓全部大写，名不得缩写，名之间不加连字符（如WANF Liqiang）。

4）参考文献的文章题目除第一个单词首字母大写外，其余均小写（专有名词除外）；而期刊刊名的每个词首字母大写，其余小写。

5）应给出每条参考文献的类型，如：期刊论文（[J]）、学位论文（[D]）、科技报告（[R]）、会议论文集中的文献（[C]//）、图书（[M]）等。

6）中文学位论文、期刊论文、专著和会议论文集中的文献作为参考文献著录时须有英文翻译信息，并在英文翻译后标注(in Chinese)。

7）所著录外文参考文献中，如涉及出版地信息的必须注明其所在具体城市名称和所属国家名称（如：Williamsburg, US）。

常用参考文献类型的著录格式：
1）期刊论文
(中文文献需要有英译，并在英译后标注(in Chinese))
① 正式发表版：作者（前三位，等）. 文章题目[J]. 刊名, 出版年,卷（期）：起止页码

例：[1] 王顺斌，张丽. 旋转状态下S型带肋通道流动特性数值研究[J]. 航空动力学报，2015, 30(7): 1647-1653.

WANG Shunbin, ZHANG Li. Numerical study of flow character istics in rotating S-shaped passage with ribs[J]. Journal of Aerospace Power, 2015, 30(7): 1647-1653.(in Chinese)

② 网络首发版：作者（前三位，等）. 文章题目[J/OL]. 刊名,（更新日期）[引用日期] .获取和访问路径.

例：[1] 王顺斌，张丽. 旋转状态下S型带肋通道流动特性数值研究[J]. 航空动力学报，(2014-12-23)[2015-03-12]. https://kns.cnki.net/kcms2/article/abstract?v3uoqihg8c44yltloaitrkibylv5vjs7ir5d84hng.html.

WANG Shunbin, ZHANG Li. Numerical study of flow character istics in rotating S-shaped passage with ribs[J/OL]. Journal of Aerospace Power，(2014-12-23)[2015-03-12]. https://kns.cnki.net/kcms2/article/abstract?v3uoqihg8c44yltloaitrkibylv5vjs7ir5d84hng.html.(in Chinese)

注：日期格式为“年-月-日”，如1999-12-08
（其他格式中出现类似情况，可同样方法处理）
2）学位论文：

作者（前三位，等）. 文章题目[D]. 出版地：出版单位，出版年.

(中文文献需要有英译，并在英译后标注(in Chinese))
例：[1]  朱剑琴. 旋转叶片冷却计算中各向异性湍流模型的研究[D]. 北京：北京航空航天大学, 2010.
ZHU Jianqin. Study on anisotropic turbulence model applied in the numerical simulation of rotating cooling blade [D]. Beijing: Beijing University of Aeronautics and Astronautics, 2006. (in Chinese)
注：外国出版地应具体到城市名，不只是州名，格式为：“城市名，国家名”。如：Boston，US。（其他格式中出现类似情况，可同样方法处理）
3）会议论文集中的文献：
作者（前三位，等）. 文章题目[C]// 论文集题目. 出版地：出版者，出版年：页码起止. 

(中文文献需要有英译，并在英译后标注(in Chinese))
例：[1] 李玉川，王智慧 . 高超声速来流中平板粗糙壁的热流研究[C]//第9届全国流体力学学术会议论文集. 北京：中国力学学会，2016：209-215.

LI Yuchuan，WANG Zhihui. Study of heat flux on rough-wall in the hypersonic flow[C]// Proceedings of 9th National Conference on Fluid Mechanics. Beijing：Chinese Society of Theoretical and Applied Mechanics，2016：209-215.（in Chinese）

4）专著：
作者（前三位，等）. 文章题目[M]. 译者（前三位，等），译. 版本号. 出版地：出版者，出版年.

 (中文文献需要有英译，并在英译后标注(in Chinese))
例：[1] 苏清友. 航空涡喷、涡扇发动机主要零部件定寿指南[M].2版 北京：航空工业出版社. 2004.
SU Qingyou. Guide to the Life Cycle of Major Components of Aeronautical Turbojet and Turbofan Engines [M]. 2nd ed. Beijing: Aviation Industry Press. 2004. (in Chinese)

5）科技报告：
作者（前三位，等）. 文章题目：报告号(如果没有，也可省略)[R]. 出版地：出版者，出版年.

例：[1] AHMAD S, KAPAT J S. Effect of Coriolis and centrifugal forces on turbulence and turbulence and transport at high rotation and buoyancy numbers in internal cooling U-channels with smooth walls：AIAA-2004-1276 [R]. Washington DC: American Institute of Aeronautics and Astronautics, 2004.

6）标准：
标准起草者. 标准名称：标准号[S] .出版地：出版者，出版年：起止页码.

例：[1] 中国航空工业总公司.航空发动机故障模式、影响及危害性分析指南：HB/Z281-95［S］.北京:航空工业出版社,1996:21-25.
7）专利：

专利设计者（前三位，等）.专利名称：专利号[P]. 公告日期.
例：[1] JOHNSON R W, ZAKI R, YATES S F. Advanced carbon dioxide fuel tank inverting system: US11/560290[P].2011-03-15.

注：日期格式为“年-月-日”，如1999-12-08
（其他格式中出现类似情况，可同样方法处理）
8）网络版电子资源（不包括电子版的专著、期刊论文、学位论文、论文集中的文献、科技报告、标准和专利等）：
作者（前三位，等）.文章题目[EB/OL].（更新日期）[引用日期] .获取和访问路径.

例：[1] WANG Heng YOU Xueqiang, JOSHI A V, et al. Reduced mechanism for the oxidation of ethane [EB/OL]. (2013-12-26)[2014-04-01].http://ignis.usc.edu/Mechanisms/USCMech%20II/USC_Mech%20II.htm.
9）其他：
专著、期刊论文、学位论文、论文集中的文献、科技报告、标准和专利等如只有网络电子版，则采用如下著录规则：
①期刊论文：作者（前三位，等）. 文章题目[J/OL]. 刊名, 出版年,卷（期）：起止页码[引用日期] .获取和访问路径.
②学位论文：作者（前三位，等）. 文章题目[D/OL]. 出版地：出版单位，出版年[引用日期] .获取和访问路径.

③论文集：作者（前三位，等）. 论文集题目[C/OL]. 出版地：出版者，出版年[引用日期] .获取和访问路径.
④专著：作者（前三位，等）. 文章题目[M/OL]. 译者（前三位，等），译. 版本号. 出版地：出版者，出版年[引用日期] .获取和访问路径.
⑤科技报告：作者（前三位，等）. 文章题目：报告号 [R/OL]. 出版地：出版者，出版年(更新日期)[引用日期] .获取和访问路径.
⑥标准：标准起草者. 标准名称：标准号[S/OL]. 出版地：出版者，出版年：起止页码[引用日期] .获取和访问路径.
⑦专利：专利设计者（前三位，等）.专利名称：专利号[P/OL]. 公告日期[引用日期] .获取和访问路径.
关于EI收录的说明：
由于EI数据库检索论文是在论文正式发表后的一段时间，因此建议在论文正式发表后3个月以后再在EI数据库中查询，如逾期未被检索或有信息缺失的，请作者及时与EI数据库联系（联系方式：https://www.elsevier.com/solutions/engineering-village/databases ）。

具体排版格式可以参考航空动力学报已刊登的文章或资料下载区的排版样例。如排版中遇到问题，欢迎致电《航空动力学报》编辑部咨询。

联系电话：010-61716749
网址：http://www.jasp.com.cn
图的尺寸：


半栏：宽不超过 75 mm


通栏：宽不超过150 mm


图中文字字号为小5号字，形式与正文中统一。
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